



RESTAT

Recognition of Skills to Transform
Accessible Tourism

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Erasmus + 2018-1-IT01-KA202-006891

2018 - 2021

Newsletter 04

Συνάντηση για το έργο στο Castellon de la Plana

Όλοι οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να συναντηθούν εκ νέου για να εργαστούν για την πρόοδο του έργου. Η συνάντηση στο Castellon de la Plana, η οποία βρίσκεται στην περιοχή της Καταλονίας, είχε δύο κύριους στόχους. Ο πρώτος ήταν να συνοψιστούν και να ελεγχθούν όλες οι δραστηριότητες που σχετίζονται με το IO3 και ο δεύτερος ήταν να συζητηθεί και να αποφασιστεί πώς η σύμπραξη θα εργαστεί για τη δημιουργία του IO4 - εργαλείο επαγγελματικού προσανατολισμού.

Τι άλλο συνέβη στο Castellon de la Plana

Εκτός από όλες τις εργασίες που σχετίζονται με τα αποτελέσματα, συζητήθηκαν όλα τα άλλα σημαντικά καθήκοντα του έργου, όπως η διάχυση, η διαχείριση του έργου και τα διοικητικά θέματα, και προχωρήσαμε προς την επιτυχή ολοκλήρωση του έργου.

Οι ισπανοί εταίροι - FUE-UJI - μας έδειξαν ολόκληρη την πανεπιστημιούπολη και τον σύγχρονο εμπνευσμένο εξοπλισμό της που προσελκύει τους φοιτητές να περάσουν εδώ τα φοιτητικά τους χρόνια και να προετοιμαστούν για το λαμπρό τους μέλλον.

On-line εκπαιδευτικό πρόγραμμα - IO3

Ένα διαδικτυακό εκπαιδευτικό πρόγραμμα, το οποίο είναι προσβάσιμο μέσω του δικτυακού τόπου του έργου

(<https://restatproject.eu/training-course/>), απέκτησε έναν νέο γρήγορο οδηγό "Πώς να εγγραφείτε στο μάθημά μας" για ευκολότερο προσανατολισμό των χρηστών του προγράμματος.

Εγγραφείτε και αποκτήστε τις γνώσεις σας:
<https://restatproject.eu/myskill/?redirect=0>



Coordinator





Σύστημα εργαλείων επαγγελματικού προσανατολισμού

Το εργαλείο επαγγελματικού προσανατολισμού θα έχει τη μορφή μιας ηλεκτρονικής πλατφόρμας microsite. Το εργαλείο:
θα προσδιορίζει και θα συγκεντρώνει ένα εξατομικευμένο χαρτοφυλάκιο δεξιοτήτων και ικανοτήτων σε αντιστοιχία με ένα πλήθος τύπων απασχόλησης και τομέων.
θα δημιουργήσει μια εξατομικευμένη ενότητα επαγγελματικού προσανατολισμού που θα υπερβαίνει τα υφιστάμενα γενικά εργαλεία επικύρωσης, προσφέροντας αποτελεσματική υποστήριξη για τη μετατροπή των δεξιοτήτων σε πραγματικό ανθρώπινο κεφάλαιο.
θα παρέχει στους χρήστες τη δυνατότητα να αλληλεπιδρούν με την πλατφόρμα, να αξιολογούν και να σχολιάζουν τις συστάσεις για τις δεξιότητες του τομέα.

Εργαλείο επαγγελματικού προσανατολισμού ως το τελευταίο αποτέλεσμα του έργου

Αναρωτιέστε για τον εαυτό σας, τους σημερινούς ή τους μελλοντικούς υπαλλήλους σας ή πού είναι η σωστή θέση εργασίας σας; Αν οι δεξιότητές σας είναι χρήσιμες στον προσβάσιμο τουριστικό τομέα ή όχι;

Για αυτούς που αναζητούν απαντήσεις υπάρχει ένα άλλο εργαλείο έργου σε διαδικασία ανάπτυξης. Το εργαλείο επαγγελματικού προσανατολισμού θα βοηθήσει κάθε ενδιαφερόμενο να ανακαλύψει ποια θέση ή θέσεις στον τομέα του προσβάσιμου τουρισμού θα ήταν κατάλληλες για τις συγκεκριμένες δεξιότητές του.

Το ένα μέρος του εργαλείου επαγγελματικού προσανατολισμού ασχολείται με τα προσωπικά χαρακτηριστικά, ενώ το άλλο με τις γνώσεις που είναι δυνατόν να αποκτηθούν μέσω της μακροχρόνιας πρακτικής άσκησης στον τομέα του προσβάσιμου τουρισμού ή μέσω των εκπαιδευτικών εργαλείων που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο του έργου RESTAT - εργαλείο αξιολόγησης δεξιοτήτων και διαδικτυακό εκπαιδευτικό μάθημα.



Coordinator





Τα επόμενα βήματα

Υπάρχουν περίπου 3 μήνες εντατικής εργασίας για την ανάπτυξη του εργαλείου καθοδήγησης σταδιοδρομίας IO4.

1. Ανάπτυξη της μεθόδου προφίλ - για να συμπληρώσει τα αποτελέσματα που παράγονται από το O2 και το O3, σύνολο ερωτήσεων και στοιχείων δοκιμασίας για την προσωπικότητα και το περιβάλλον του ατόμου, προκειμένου να αποκτήσει μια πλαισιωμένη εικόνα των ικανοτήτων και των δυνατοτήτων του ατόμου.
2. Ανάλυση θέσεων εργασίας και ανάπτυξη μεθόδου αντιστοίχισης σταδιοδρομίας - η σύμπραξη θα εξετάσει το σύνολο των 24 πιο συναφών θέσεων εργασίας που συλλέχθηκαν από το IO1 και θα τις αναλύσει στις απαραίτητες συστατικές δεξιότητες και ιδιότητες.
3. Προγραμματισμός του εργαλείου Επαγγελματικού Προσανατολισμού απευθείας ως ενσωματωμένο στοιχείο στον ιστότοπο της RESTAT σε διαδραστικό, φιλικό προς το χρήστη περιβάλλον με πλούσιες μορφές.

4. Δοκιμές και αναθεώρηση εργαλείων - θα εφαρμοστεί ένα σχέδιο δοκιμών που θα αναπτυχθεί σύμφωνα με τις μεθόδους ελέγχου ποιότητας του EQAVET. Θα οργανωθεί μια πιλοτική δοκιμή σε κάθε χώρα εταίρων.

5. Ως τελευταίο βήμα θα εκπονηθεί εγχειρίδιο για τον τρόπο χρήσης και αξιοποίησης του εργαλείου επαγγελματικού προσανατολισμού με βάση τη συνολική συγκριτική έκθεση που συνοψίζει τα αποτελέσματα των πιλοτικών δοκιμών από όλες τις χώρες εταίρους.

5η διακρατική συνάντηση και κλείσιμο του έργου

Η τελευταία συνάντηση του έργου προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί στην Οστράβα (Τσεχία) τον Ιανουάριο του 2022. Η συνάντηση του έργου θα διοργανωθεί από το Handy Club Ostrava.

Κατά τη διάρκεια αυτής της συνάντησης θα πρέπει να ολοκληρωθούν όλες οι εργασίες για τα αποτελέσματα του έργου. Θα αποφασιστούν τα τελευταία βήματα για την υλοποίηση του έργου, θα ελεγχθούν και θα προστεθούν οι δραστηριότητες διάδοσης.



www.restatproject.eu



@RESTATproject



@restatproject

Coordinator

